

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Hodnocení finanční výkonnosti podniku LINET spol. s r.o.
Jméno autora:	Tereza Novotná
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení ekonomických studií
Oponent práce:	Ing. Pavla Kořátková Stránská, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Oddělení ekonomických studií, MÚVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Práce se zabývá hodnocením finanční výkonnosti podniku LINET s.r.o.. Toto téma shledávám jako náročné vzhledem k použití komparace tradičních, moderních ukazatelů finanční analýzy společně s metodou benchmarking.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
V úvodu práce je stanoven cíl práce a kroky, které povedou k dosažení stanoveného cíle. Veškeré body, které jsou navrženy v zadání práce, jsou nadměru naplněny. Zadání je tedy zcela splněno.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
S ohledem na téma práce je zvolený postup správný a použité metody adekvátní. Nelze nic vytknout.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Teoretická část práce je zpracována velmi dobře. Teoretická východiska daného problému jsou řádně ocitovány, vzorečky uvedeny i s odkazem na literaturu. Zpracovaný text odpovídá veliké pečlivosti autorky práce. Menší výtka mám jen k provedení benchmarkingu, který mohl být proveden lépe.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální a jazykovou úroveň shledávám jako velmi dobrou. Práce splňuje nadměru požadavky kladené na bakalářské práce. Jen v rámci stylizace textu si mohla autorka práce lépe text strukturovat – hlavní kapitola by měla začínat na nové stránce a v některých pasážích chybí interpunkce. Ale toto nenarušuje text práce, která je velice kvalitní.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Vybrané zdroje jsou dostačující a vyhovují požadavkům kladným na závěrečné práce.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Práci hodnotím jako velmi dobrou. Analyzovaná společnost je velice zajímavá a práce přináší též zajímavé informace.

Velice kladně hodnotím zpracování teoretické části práce. Jedná se o velmi zdařilý text, který čtenáře uvede do problému. Zpracovaný text vypovídá o velmi dobrých znalostech autorky a pečlivé přípravě. Jen stylizace textu mohla být vhodnější.

Praktická část práce nejprve představuje analyzovaný podnik. Následně provedení hodnocení finanční výkonnosti přináší zajímavé informace o daném podniku. Jen provedený benchmarking mohl být zpracován lépe. Dále provedená SWOT analýza mohla být lépe popsána vzhledem k danému zpracování – kdo SWOT analýzu pracoval, jakým způsobem analýza probíhala, atd.

Z celkového pohledu je práce velice kvalitní. Svým rozsahem odpovídá téměř diplomové práci.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Pro závěrečnou diskusi k práci pokládám tuto otázku:

- 1) Dotkla se společnosti LINET s.r.o. finanční krize, která potrápila společnosti nejen v České republice v roce 2008/2009? Dotýká se společnosti LINET s.r.o. ekonomická situace v České republice? Svě odpovědi zdůvodněte.

Datum: 1.6.2018

Podpis: 